

Žatecký týdeník

číslo 30
27. srpna 2009
evidenční číslo
MK ČR E 17212

zpravodaj
Městského úřadu Žatec
www.mesto-zatec.cz

Upozorňujeme řidiče

na úplnou uzavírku silnice č. III/22525 v ulici Chomutovská v Žatci v prostoru mostu ev. č. 22525-2 (nadjezd nad tratí ČD a.s.) v termínu od 1. 9. 2009 do 30. 11. 2009, z důvodu opravy a statického zajištění mostního objektu. Objízdná trasa pro veškerou dopravu bude vedena obousměrně z křižovatky silnic I/27 se sil. III/22525 po sil. I/27 (ul. Plzeňská) do obce Žiželice, zde s odbočením vlevo na sil. č. III/22528 do Hořetic a dále s odbočením vlevo na sil. č. III/22525 směr Žatec.

Jitka Strábrná, odbor dopravy a silničního hospodářství

Dopravní komplikace při Dočesné

Upozorňujeme na možné dopravní komplikace v centru města Žatec. Z důvodu příprav a pořádání akce „Žatecká Dočesná“ dojde ve dnech od 30. 8. do 6. 9. k částečným nebo úplným dopravním uzavírkám. Omezen bude zejména provoz v okolí nám. Svobody, Hošťálkovo nám., Žižkovo nám. a v dalších přílehlých ulicích města. Od neděle 30. 8. začnou do prostoru centra najíždět zábavní atrakce. Jejich provoz bude zahájen až od pátku 4. 9. Omezen bude také provoz autobusového nádraží. Autobusové spoje budou ve dnech 4. a 5. 9. přesunuty do ulic Obránců míru a Nákladní. Více informací si vyžádejte u Vašich dopravců. Dbejte tak prosím zvýšené opatrnosti při průjezdu města Žatec.



Začala sklizeň chmele

Tak už to začalo, od ranních hodin jedou traktory a česačky na plné obrátky a ve vzduchu je cítit známá vůně chmele. V Žatci a okolí začalo česání té nejlepší suroviny k výrobě zlatavého moku - piva. Říká se, a není

daleko od pravdy, že jakmile padnou chmelnice, je tady zima a to jsme si letos sluníčka moc neužili. Užijte si posledních slunečních paprsků a brzy se sejdem. Kde? Preci na Dočesné. *stej*

Před rokem odešel jedinečný člověk



V tyto dny vzpomínáme první smutné výročí, kdy nás opustil aktivní sportovec, turista a propagátor města Žatec, pan Roman Daniš. Když jsem se loni tuto zprávu dozvěděla, zveřejnila jsem tyto řádky na stránkách izatec. Dnes se na památku o tyto slova s Vámi podělím.

„Romane, Tvůj odchod mě zasáhl opět jako blesk z čistého nebe. Ajá musím zareagovat. Nosil jsi mi příspěvky psané v Tvé rodné řeči. Byl to vždy „elaborát“ s poznámkami, s nadsázkou, humorem a vtipem. Vždy jsem si říkala „bože, co já z toho udělám“, ale dalo – pokadě jsem to nějak zpracovala. Před jistým časem jsme si padli do noty. Proč? Protože jsme oba poznali, jaké to je odrazit se ode dna a začít znova. Když jsi přišel do redakce, nebylo to na pět minut. Bylo stále o čem diskutovat. Zil jsi aktivním životem a vymýšlel, jak ještě lépe zviditelnit město v tom dobrém slova smyslu. Politikaření a intriky, které se vláčejí městem ti nebyly lhostejné. Chtěl jsi vidět spravedlnost všude a ve všem. Tvoje plány byly velké a nebyly jich málo..., měla jsem dojem, že se ti roví ve

spánku. Nápady a plány, které jsme chtěli společně zrealizovat. zůstaly někde ve hvězdách a jen Ty je tam teď budeš vidět. Každý jsme osobitý, každý jsme něčím zvláštní. Ale já si dovoluji tvrdit, že Ty jsi byl jedinečný. Takoví lidé nemají odcházet. Tys určitě nechtěl. Bohužel osud je neúprosný a zdraví tentokrát selhalo na sto procent. Žiji v Žatci 36 let, poslední dobou mi bohužel odešla už hezká řádka přátel, kteří patřili do mého „balíčku“. Ty jsi patřil mezi ně, o to víc cítím smutek. Čest Tvoji památce. Byl jsi skvělý člověk. A na Ty se nezapomíná.“

S. Žitníková

TURISTICKÉ INFOCENTRUM

o Dočesné (4.- 5. září 2009):
Infocentrum naleznete ve stánku před hlavním podiem.
pátek 4.9. 10.00 – 19.00 hod.
sobota 5.9. 10.00 – 20.00 hod.
- pohlednice
- turistické známky
- mapy, letáky
- suvenýry
www.mesto-zatec.cz
www.docesna.cz



Vyšetření prokázalo skoro u 9% dětí vadu zraku

Žatec – V mateřských školách v Žatci – s výjimkou dvou – proběhlo vyšetření zraku dětí. Ve spolupráci s městem Žatec vyšetření provedlo občanské sdružení Prima Vizus.

Bylo vyšetřeno celkem 280 dětí, přičemž u 24 z nich, což je 8,57%, byl přístrojem PlusoptiX zaznamenán určitý druh refrakční oční vady.

Všem rodičům dětí, u kterých přístroj předběžně zaznamenal oční vadu, byl prostřednictvím mateřské školy předán certifikát o vyšetření s informací, že mají navštívit očního lékaře, který provede podrobné vyšetření a případně zahájí včasnou léčbu oční vady dítěte.

Poděkování za výbornou organizaci patří paním ředitelkám, které se svými učitelkami ve svých školách zajistily velmi dobrou organizaci pro vyšetřování zraku dětí. Personál mateřských škol byl výborně připraven a atmosféra byla všude pro všechny zúčastněné velmi příjemná.

Město Žatec na vyšetření přispělo částkou 25 tisíc korun. Doufáme, že včasné odhalení vad a následné řešení ve spolupráci odborníky pomůže dětem k tomu, aby se vady odstranily, nebo minimálně neprohlubovaly. *(kas)*

Město chce zateplovat budovy

Žatec – Trojice žádostí o zateplení městských budov odešla na operační fond životního prostředí. Jedná se konkrétně o objekty polikliniky, mateřskou školu v ulici Bratří Čapků spolu s pavilonem Stříbro v Lidické ulici a zbývající část pavilonu v areálu základní školy Jižní.

Zamýšlené práce spočívají jednak v zateplení konstrukcí, ale i výměně oken či dveří. Cílem je zajistit maximální možnou úsporu tepelné energie. *(st)*



Práce na 1. etapě projektu Chráme Chmele a Piva pokračují na náměstí Prokopa Velkého poblíž Chmelářského muzea. Na snímku vzhůru (pivní maják), která je vysoká cca 40 m a na vrcholu je již umístěna stylizovaná chmelnice.. Více o největším investičním projektu v historii města najdete na webu města: www.mesto-zatec.cz sekce Strukturální fondy EU.

NEVYMĚNÍŠ - NEPOJEDĚŠ

Řidičské průkazy vydané od 1. ledna 1994 do 31. prosince 2000 jsou jejich držitelé povinni vyměnit do 31. prosince 2010.





Rozhodující pro výměnu řidičského průkazu je datum jeho vydatí, nikoliv typ řidičského průkazu (viz § 134 zákona č. 361/2000 Sb.)

Jste držitelem některého ze zde uvedených řidičských průkazů? Podejte žádost o výměnu co nejdříve!

Co musím mít s sebou?

platný doklad totožnosti (občanský průkaz, pas)
jednu fotografii o rozměrech 3,5 x 4,5 cm
řidičský průkaz, kterému končí platnost

Kolik mě to bude stát?

povinná výměna řidičského průkazu je svobodná od správního poplatku

Další informace najdete na internetových stránkách
www.vymenesiridicak.cz

Kde si mohu vyměnit svůj ŘP?

na příslušném pracovišti obecního úřadu obce s rozšířenou působností (podle místa trvalého pobytu držitele řidičského průkazu)

Kdy mně bude vydán nový ŘP?

nespozdějí do 20 dnů ode dne podání žádosti (popř. do 5 pracovních dnů po úhradě správního poplatku 300 Kč)

Městský úřad Žatec

Dočesná za dveřmi...

Tleskač - ska z Česka

Rozhoupání z rytmů reggae budeme za další hodinu, po absorbování energie plzeňského Tleskače potřebovat oddychový čas. Tleskač je plzeňská „ska“ skupina, jinak také „Pilsner ska orchestra“. Ska je hudební styl vycházející z kořenů tradiční jamajské hudby obohacený během svého vývoje o prvky západní hudby. Tolik slovnik. Ve skutečnosti je ska v podání Tleskače veselá a živá hudba, která nenechá nikoho v klidu. Trochu reggae, trochu funky, něco rocku, humorné texty často čerpající z místních reálií, to je základ hudebního koktejlu a úspěchu Tleskače. Skupina se sestává ze zpěvohrále muzikantů v počtu 11, v rytmické, dechové a pěvecké sekci. Tleskač sází na vlastní tvorbu, ale dokáže překvapit zajímavou předělávkou.

Mládkův Józín z bažin naroubovaný na McFerrinovo Don't worry, be happy. Kdo s nimi nemá dosud tu čest, nechť si představí Lauru a její tygry v odvážnější podobě. Vznik skupiny se datuje k roku 2000, kdy se tři členové skupiny Požár Mlýna rozhodli, že by mohli hrát ska. Sháněli muzikanty a posílili se teprve patnáctiletou zpěvačkou Olgou Konopkovou, která to s nimi táhne, dodnes, ačkoli o tom jak se to hraje údajně moc nevědí. Od té doby se již leccos naučili, vydali tři alba a chystají DVD. V roce 2006 slavili třicetý koncert a nezadržitelně se blíží k první tisícovce... Je to kapela, která by třeba někdy v příštích letech mohla být ozdobou pátečních vychytaných představení na hlavní scéně.

Jiří Navrátil

Koncert - jako procházka po měsíci

Koncert Čechomorů to je vždy událost sama o sobě. Nikdo dosud tak nezapopularizoval, lidovou píseň jako oni. Avšak vidět a slyšet Čechomor na živo se symfonickým orchestrem a ještě pod širým nebem, to je něco co nezažijete ani tak často jako Rolling Stones nebo Deep Purple.

Lidová hudba ve spojení se symfonickým orchestrem má k českému posluchači nakonec nepoměrně blíže. Stejně tak symfonický orchestr k lidové hudbě nebot čeští a moravští skladatelé se rádi nechávali inspirovat lidovou hudbou. Společný koncert Čechomorů a symfonického orchestru (jakéhokoliv) není jen hudební událost to je slavnost. To že se to odehrává pod širým nebem, kouzlo tohoto spojení ještě umocňuje. Zlínská Filharmonie Bohuslava Martinů není první symfonický orchestr, s nímž Čechomor hraje. Jejich spolupráce se datuje už od roku 2004. Tehdy spolu prošli republikou od Zvíčovic přes Ústí nad Labem až do Liberce - a vždy

u toho byl jako dirigent Roman Válek. Zlínská filharmonie jsou již s Čechomorem sehraní za ta léta co spolu nepravidelně vystupují, nejen hudebně ale duševně. Jejich společné koncerty nejsou žádná pompézní záležitost typu Pražské jaro, ale atmosféra, kterou vytvoří třeba jen kytara a housle, spolu s až odněkud z hloubi duše pramenícím zpěvem Františka Černého v doprovodu symfonického orchestru, tedy několika desítek nástrojů v písni Voják, ta s člověkem dokáže netušené věci. Hovořit o vznášení duše může se zdát příliš patetické, přirovnáme to tedy alespoň k pocitu chůze po Měsíci kde je šestkrát menší přitažlivost.

Při takovém koncertě se rozplývají hranice mezi těmi nahoře na pódiu a těmi dole pod pódiem. Už jen proto, že pod pódiem stojí více než tisícilidů a dobře naladěný pěvecký sbor.

Takových „jam session“ publika a hudebníci, kdy se na pódiu před žateckou radnici děly věci nevidané

a neslychané a publikum bylo u vytření, jsme už pár zažili - naposledy vloni Pavlíčkova celovečerní performance - ale koncert Čechomorů a Filharmonie Bohuslava Martinů na žateckém náměstí bude v mnoha směrech neporovnatelně jedinečný... Nejspíše se dostaví i pocit výškové úžasy.

K tomu všemu to nebude „velectěné publikum stát ani korunu, vyjma těch, které utratí u stánků s rozličným pívem, aby se mu lépe zpylovali.“

Čechomor a „filharmonici“ zahájí úderem 21 hodiny, ale chystáte - li se být přítom pod pódiem snažte se dorazit alespoň o hodinu dříve, protože tlačenice bude neuvěřitelná.

Nechejte li i přesto kupovat zajíce v pytli učíte malý pokus. Na serveru Youtube dejte vyhledat frázi „Čechomor a Filharmonie Bohuslava Martinů“. Naleznete několik odkazů. Nechte je hrát, nejlépe do sluchátek, zhasněte si a zavřete oči. Pokud možno doma...

Jiří Navrátil

Základní škola a Mateřská škola Nové Sedlo

Hlavní 6, tel.: 415 78 61 40, 775 127 147, milsda@seznam.cz

Mateřská škola

s výukou anglického jazyka

příjme do naplnění kapacity od školního roku 2009 - 2010

děti rodičů bydlic mimo region obce Nové Sedlo

Kritéria přijetí dětí do MŠ:

1. Děti v posledním roce před nástupem do ZŠ
2. Děti matek, které jsou již zaměstnané a dítě bude zapsáno k celodenní docházce
3. Děti matek, které uzavřou o nástupu do zaměstnání v průběhu roku a dítě bude zapsáno k celodenní docházce

Dopravu do mateřské školy:

1. zajistí rodiče sami nebo
2. předají ráno děti u autobusu učitelce MŠ - po trase Žatec, Libočany, Nové Sedlo

Dopravu zpět z mateřské školy:

1. zajistí rodiče sami nebo
2. převezmou děti z autobusu od učitelce MŠ po trase Libočany, Žatec

Kontaktujte se na shora uvedeném telefonu.

K žádosti o přijetí do MŠ přistěte rodný list dítěte, občanský průkaz. Na místě vyplníte formulář k zápisu. O přijetí dítěte rozhoduje ředitelka MŠ podle zákona č. 561/2004 Sb. § 34 odst. 1 - 7.
V Novém Sedle 6. 8. 2009

Mgr. D. Milsimerová, ředitelka ZŠ a MŠ Nové Sedlo

Základní škola a Mateřská škola Nové Sedlo

Hlavní 6, tel. 415786140, 775 127 147, milsda@seznam.cz

Škola svýukou anglického jazyka od mateřské školy a již od prvního ročníku základní školy

Naše základní škola nabízí vzdělávání všem dětem, které mají povinnost plnit školní docházku v prvním až pátém postupném ročníku. Mohou u nás začít žáci od prvního ročníku nebo k nám přestoupit ti žáci, kterým se dosud ve škole příliš nedařilo, byli zatíženi velkým množstvím učiva, ve třídě bylo mnoho žáků,i ti žáci, jejichž rodiče chtějí svým dětem zajistit kvalitní vzdělávání v malém kolektivu dětí ve škole s plně kvalifikovanými pedagogy, ve škole, která je perfektně vybavena vzdělávacími pomůckami, multimediální učebnou spoítači, dataprojektorem, velkým projekčním plátnem, množstvím výukových DVD, CD, ... a vyučuje podle vynikajícího vzdělávacího programu.

Co naše škola nabízí:

Školní vzdělávací program Tvořivá škola - činnosti učení. Tento vzdělávací program zajišťuje úspěchy všech žáků bez rozdílu, jejich nadšení pro vzdělávání, přátelskou atmosféru a nestresující vyučování. Všechny tyto aspekty pomáhají dětem zvládat vzdělávání bez větších problémů.

Další součástí školy: mateřská škola, školní družina a školní jídelna. Naši školu můžete navštívit kdykoliv. Tešíme se na Vás.

Pedagogové ZŠ a MŠ Nové Sedlo

Záměr Města Žatec pronajmout ze svého majetku

Nebytový prostor:

■ parkovací stání č. 301 v EČ 2406 na st.p.č.3184 ul. Příkrá v Žatci, o ploše 21,25 m² za minimální nájemné 600,-Kč + 19% DPH / měsíc (tj. celkem 714,- Kč)

Rada Města Žatec usnesením č. 616/99 - schválila podmínku nájemních smluv a to: měsíční nájemné bude uhrazeno před podpisem nájemní smlouvy a následně dopředu nejpozději do pátého dne předcházejícího měsíce. Zveřejněno: od 31.7.2009 do 31.8.2009

Převedeme Vaše domácí video z VHS kazety nebo videokamery na DVD

Informace a odběr zakázek ve FOTO SVOBODA Žatec

Tel.: 608027721

POTISK MÉDIA, VÝROBA OBALU

Dále také video a foto svatebních obrádků

Toxique - nepřetržitý hudební klip

V sobotu v 15 hodin vystoupí na rockové scéně skupina Toxique. Skupina, která toho s rockem má popravdě málo společného ale přesto vystupuje převážně v rockových klubech. Nakonec popové kuby u nás snad ani nejsou...

Spes své mladí a krátkou existenci mají Toxique na kontě už čtyři nominace „Andělů“ a jednoho proměnného za objev roku. A taky nové CD.

Tvoří ji čtyři muži a jedna žena, zpěvačka Klára Vytisková. Autorka pódiové image skupiny, hudby a všech anglických textů. Čeština na pódiu

zní pouze z Klářina improvizovaného mluveného slova. Toxique jsou jediná kapela, která si na pódiu přehrává své vlastní videoklipy. Jejich koncerty jsou tak trochu divadelním představením. Pódium je plně nejrůznějších propriet, jako třeba stará pohovka, stolní lampa či telefon z šedesátých let. Nadto se zpěvačka inspirována asi svou slavnější kolegyní z USA, neustále průběžně převléká. Nejvýraznější postavou kapely - a to nejen vizuálně - je právě ona. Takhle hrát si může, protože má oporu v muzikantských schopnostech svých kolegů

a sama také „umí“. Skupina hraje v klasickém obsazení: bicí, baskytara, klávesy, kytara a zpěv.

V jejich hudbě se setkává mnoho hudebních stylů od současných až po odkaz na anglosaský pop 80. let. Video Killed the Radio Star běželo na MTV dřív, než se členové Toxique narodili, ale něco z té doby připomínají. Hravost a lehkost jsou jejich devizou, ačkoli jsou zatím pouze objevem roku, jsou už respektovanou kapelou. Jejich koncert bude jedním dlouhým nepřetržitým hudebním klipem.

Jiří Navrátil

Opakovaný záměr Města Žatec prodat ze svého majetku

Volné bytové jednotky:

č.p.	č.bytu	ulice	velikost	podlah. plocha	kupní cena
2832	2	Dr. Václava Kúrky	0+1	31,00 m ²	379.100,-Kč
2832	22	Dr. Václava Kúrky	0+1	31,00 m ²	379.100,-Kč

Žádost o koupi je nutno podat na předepsaném tiskopisu žádosti o koupi nemovitosti (volného bytu) v termínu zveřejnění záměru prodat.

Zásady pro prodej nemovitostí z majetku Města Žatec včetně tiskopisu žádosti o koupi nemovitosti (volného bytu) jsou k dispozici na www.mesto-zatec.cz nebo na informacích MěÚ Žatec. Zveřejněno: od 24.8.2009 do 22.9.2009

Opakovaný záměr Města Žatec prodat ze svého majetku

Volné bytové jednotky:

č.p.	č.bytu	ulice	velikost	podlah. plocha	kupní cena
1065	6	Purkyněho v Žatci	1+3	128,20 m ²	1.037.410,-Kč
2834	30	Dr. Václava Kúrky	0+1	31,00 m ²	463.320,-Kč
2819	13	Písečná v Žatci	1+3	68,50 m ²	931.510,-Kč
2825	12	Písečná v Žatci	1+3	76,10 m ²	909.120,-Kč
2823	21	Písečná v Žatci	1+3	76,10 m ²	941.150,-Kč
2828	6	Dr. Václava Kúrky v Žatci	1+3	71,00 m ²	945.720,-Kč
2833	6	Dr. Václava Kúrky v Žatci	0+1	31,00 m ²	419.730,-Kč
2	11	Stroupeč	1+3	71,70 m ²	315.390,-Kč
2652	4	Osvoboditelů	1+3	66,10 m ²	661.370,-Kč
2815	24	Písečná v Žatci	0+2	40,20 m ²	500.650,-Kč
2833	32	Dr. Václava Kúrky v Žatci	0+2	39,10 m ²	483.980,-Kč
2833	9	Dr. Václava Kúrky v Žatci	0+1	30,60 m ²	450.280,-Kč
2818	11	Písečná v Žatci	1+3	68,20 m ²	922.230,-Kč
2816	14	Písečná v Žatci	1+3	68,20 m ²	944.140,-Kč
2816	17	Písečná v Žatci	1+3	68,20 m ²	942.680,-Kč
2815	11	Písečná v Žatci	1+3	68,20 m ²	916.570,-Kč

Žádost o koupi je nutno podat na předepsaném tiskopise žádosti o koupi nemovitosti (volného bytu) v termínu zveřejnění záměru prodat.

Zásady pro prodej nemovitostí z majetku Města Žatec včetně tiskopisu žádosti o koupi nemovitosti (volného bytu) jsou k dispozici na www.mesto-zatec.cz nebo na informacích MěÚ Žatec. Více informací získáte na majetkovém odboru MěÚ Žatec, tel. 415736224, email jelinek@mesto-zatec.cz.

Zveřejněno: od 18.8.2009 do 16.9.2009

MĚSTSKÉ DIVADLO ŽATEC, DVORÁKOVA 27, 438 01
WWW.DIVADLOZATEC.CZ, TEL.: 415 710 519

LETNÍ KINO

ŽATEC

ul.: Jaroslava Vrchlického / 415 710 519 / www.divadlozatec.cz

SRPEN - HRAJEME OD 21.00 HOD.

27.8.	Wrestler	75.-
SPI / Sportovní, akční drama / USA 2009 / 109 minut / titulky / Randy je bývalý profesionální wrestler, který ovšem nemohla povést fímelno na hřebek, nýbrž chce pokračovat v bojových klaních i přes pokročilý věk. Možnou cestou k jeho návratu do ringu je nezávislý spolek, který mu nabízí Comeback do hry v podobě finálního zúčtování proti jeho dřívějšímu rivalovi. <i>Režie: Darren Aronofsky. Hrají: Mickey Rourke, Marisa Tomei...</i>		
28.8.	Hannah Montana	80.-
Falcon / Rodinná hudební komedie / USA 2009 / 102 min / dabing / Zila dva životy... Teď si musí vybrat jen jeden z nich. Fenomenálně úspěšný seriál zamířil konečně i na plátna kin. Miley se zoufale pokouší zvládnout svůj náročný dvojitý život. Stále víc jí však ovládá její druhá tajná identita, zpívat hvězda Hannah. Její otec jí proto raději odveze domů, aby si uvědomila, co je v životě opravdu důležité. Rozjede se tak dobrodružství plné zábavy, smíchu a romantiky, které si ani Hannah nedokázala představit. <i>Režie: Peter Chelsom. Hrají: Miley Cyrus, Billy Ray Cyrus, Emily Lament, Jason Earles...</i>		
29.8.	Případ nevěrné Kláry	70.-
Bontonfilm / Komedie / ČR – Itálie 2009 / 95 minut / dabing / Viewegh po italsku. Miloval Kláru. Miloval jí opravdově, hluboce a šileně. A z jeho silné lásky se zrodila zářlivost. Zbytečná, nekonečná a hlavně nebezpečná. Už po páté jde do kin film podle jednoho z bestsellerů asi nejpobornějšího českého spisovatele současnosti. <i>Režie: Roberto Faenza. Hrají: Laura Chimani, Ian Glen, Claudio Santamaria, Miroslav Šimůnek, Pavlína Němcová, Anna Geislerová</i>		
30.8.	Veřejní nepřítelé	75.-
Bontonfilm / Kriminální drama / USA 2009 / ...minut / titulky / Gangster z 30ých let. Agent Purvis jde po stopě bankovního lupiče gentemana a gangstera Johna Dillingera a jeho bandy s jasnými rozkazy – raději mrtvého, než živého. Dillingerova banda postupně řídne a sám gangster musí dělat pro svou záchranu věci o kterých se mu nezdálo ani v těch nejhorších snech. <i>Režie: Michael Mann. Hrají: Johnny Depp, Christian Bale, Channing Tatum, Billy Crudup</i>		
31.8.	Rok d'ábla	70.-
Negativ / Komedie, fantasy, hudební / ČR 2002 / 88 minut / <i>Režie: Petr Zelenka. Hrají: Jarek Nohavica, Karel Plíhal, Čechomor ...</i>		

Kompletní program vždy na www.divadlozatec.cz

DFK Fotosvět opět v Křížově vile

12. září bude v Křížově vile slavnostně zahájena již v pořadí druhá fotografická výstava občanského sdružení DFK Fotosvět. Výstava nese název „Čtvero ročních období“. Tematické zaměření umožnilo členům kreativní ztvárnění různých žánrů na dané téma. K vidění tak bude nejen krajinka a makro fotografie, ale i architektura či zátiší“, řekl člen klubu Martin Kavčák. Vernisáž začne v sobotu 12. září od 14.00 hodin v Křížově vile, výstava potrvá do 10. října. (kv)

PŘIŠLI NA SVĚT

- Kančí František Velik Martin
- Kučerová Natálie Jirka Adam
- Krabec Adam Dospívová Barbora Fiala Jan
- Buzalka Tadeáš Gonsorczyk Alex
- Basáková Kateřina Munkhbat Husel Nedbal Petr
- Dunka Ondřej
- Darebný Jan Naxera Jakub
- Svobodová Magda Nováková Markéta Šabatová Nela
- Cerná Iva Vopatová Barbora Šestáková Kateřina Pichnarčíková Pavla
- Drahoš Vlastimil
- Mohr Tomáš
- Dřevojanová Dominika

ROZLOUČENÍ

- Vlastimil Kořistka 1927
- David Krč 1987
- Jana Volmová 1946
- Rudolf Wallisch 1930
- Cyril Honomichl 1935
- Ladislav Richter 1932
- Václav Hrdina 1923
- Jaromíra Iskerková 1930
- Jan Keller 1926
- Anna Fedáková 1945
- Ludvík Kaaden 1946
- Vlasta Kazdová 1949
- Marie Jedličková 1918
- Věroslav Richter 1929
- Adolfina Holíčová 1923
- Emil Sekret 1931
- Jaroslav Provozník 1926

CK PALMERA nabízí:

25.9.- 2.10.2009 **New York a Niagárské vodopády NOVINKA**
poznávací okruh **CENA: 29.990,- Kč + taxy**
Times Square, Broadway, Empire State Building, Central Park, socha Svobody, Pátá Avenue, Wall Street a nádherné Niagárské vodopády.
• ubytování ve 3* nebo 4* hotelu přímo na Manhattanu
• přímý let s ČSA
• doprava klimatizovaným minivanem

29.10.- 1.11.2009 **Prodloužený víkend v Římě - letecky**
PODZIMNÍ PRÁZDNINY **CENA: 9.990,- vč. tax**
Individuální pobyt s technickým průvodcem - Vatikán, Koloseum, Španělské schody, Fontana di Trevi, Piazza Navona, a mnoho dalšího
• ubytování ve 3* nebo 4* se snídaní
• přímý let z Prahy

Pro naše klienty začínáme připravovat lyžařské zájezdy do italského Passo Tonale a oblíbený okruh západním pobřežím USA 2010.
Denně zpracováváme LAST MOMENT nabídky od velkých renomovaných cestovních kanceláří. Sdělte nám kritéria Vaší dovolené a my se o ni postaráme.
CK PALMERA, Obr. míru 1924, Žatec, tel.: 415 749 858, mob. tel.: 777 086 040, email: info@palmera.cz, www.palmera.cz

Prodej slepiček. Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb opět prodává slepičky snáškového materiálu Dominant v barvách: černý, hnědý, modrý, bílý a kopro-natý. Stáří slepiček 17-19 týdnů – těsně před snáškou – cena 138-148,- Kč/ks dle stáří. Prodeje se uskuteční v pátek 28. srpna v 15.30h u Západního nádraží. Případné bližší informace na tel. 728 605 840, 728 165 166, 415 740 719.

ŘÁDKOVÁ INZERCE

- **Hledám** menší rodinný dům na Lounsku nebo Žatecku. Děkuji za nabídky. Tel. 604 371 163.
- **Pronajmu** dlouhodobě byt 2+1, 60m² v Žatci Podměstí po rekonstrukci. Nájem 9 000,- Kč. Tel.: 606 631 033
- **KVĚTINÁŘSTVÍ ARKANA, NOVĚ OTEVŘENO OD 3. 8. 09** – U HASIČŮ! Uzeninové, bombónové, cigaretové květiny na objednání. Balení dárků, dárkové předměty, fezané a hrnkové květiny pro každou příležitost. Otevírací doba PO-NE 8:00-18:00 hod. Nákup nad 300 Kč DÁREK ZDARMA! Teší se na Vás květinářky, které znáte :-))
- **Dne 10.8.2009 v 10:00 HOD.** byla otevřena **prodejna DOMÁČÍCH POTŘEB** vedle REST. KAPITÁN.
- **ZS a MŠ Nové Sedlo přijme** od září 2009 učitelku s aprobací předškolní věk. Kontakt: 415 786 140
- **Dlouhodobě pronajmu** v centru Žatce částečně zařízený zděný byt 1+3. celková měsíční úhrada včetně záloh na energie pro 2 osoby 8 500,-Kč. Vratná kauce 15 000,-Kč. Podrobné informace na tel. 723 418 572.
- **Plameno** nebo krídlo. Koupím. Tel: 602 366 831.
- **Do restaurace u Medvěda** přijmeme servírku a HPP. Požadujeme vyučení v oboru, nebo min. 2 roky praxe. Dále přijmeme kuchařku s praxí. Bližší informace na tel. 777 776 666.
- **Prodám** byt 3 + 1 Žatec, Radičev. Rozloha 70m² + 200 m² pozemek. Byt po celkové rekonstrukci. Nová koupelna, plavoucí podlaha, kuch. linka včetně nových el. spotřebičů. O anuita, cena 650.000,- Kč, nejsem RK. Tel.: 608 179 783
- **Přijmu** řidiče, práce i o víkendech. volejte do 18 hodin na tel. 607 755 911
- **Pronajmu byt** 2+kk za 5500,- Kč + energie, 2x kauce vratná, v centru města, tel. 603 873 590
- **RE/MAX nabízí v Žatci** 4+1/L, Vrchlického, po modernizaci, 1150000 3+1/L, Růžová, 830000, 2+1/L, El. Krásohorské, koup+Wc-cihla, 750000 3+1/B, garáž,zahradka, Bratří Čapků, 1100000 Ondrušova 605 523 172 3+1 + garáž, Osvooboditelů, 950000
- **Učitel hudby nabízí** pro začátečníky i pro pokročilé doučování na akordeon, keyboard a klavír. Tel.607 538 982.
- **CERET reality nabízí v Žatci:** 1+1, 6.p. JIH, 590000 2+1, 2.p. cihl. dům, 590000 2+1/B Podměstí, zv.př., 732000 2+1/L před. na 3+1,2.p., 750000 3+1/L Růžová, 4.p., 830000 3+1/B Vol. Čechů, 1.p., 679000 4+1/L Stavbařů, 1.p., 920000 4+1/L Růžová, 4.p., 895000 RD 4+1 Nerud. nám, 1400000 Kontakt: zatefc@tofernet.com. Radek Koch 774 122 596
- **CERET reality nabízí:** RD 4+1 Liběšice, 399000 RD 5+1 Blšany, 1499000 RD 4+kk Ceradice, 1200000 Kontakt: zatefc@tofernet.com, Radek Koch 774 122 596
- **Prodám** byt 4+1 v OV, plastová okna, zateplení, drobné úpravy bytu. Cena: 999.000,-Kč. Zn.: nejsem RK, tel. 721 670 191 po 17.00 hod.
- **Pronajmu** garáž na Pražské“ tel. 608 057 430
- **Prodám** krídlo zn. RIEDL –DAR-HOD po GO mechaniky, Cena 5000,-Kč. Tel. 728 178 401 po 17.h.
- **Provádím** škrábání, štukování a malování bytů. Volejte kdykoli na tel. č. 776 320 799
- **Občas Vám nevjde** měsíční rozpočet? Snadné řešení – snadný přístup k penězům! Tel.: 724 775 312 – stačí prozvonit!

Prázdninové akce v knihovně



Žatec, 18.8.2009: Prázdninové akce v rámci letního programu Městské knihovny Žatec Výlet na zámek Ličkov dne 11.8.2009 se zúčastnilo 13 dětí a 5 dospělých. Autobusem jsme dojezdili do obce Liběšice, kde na nás již čekala paní Mašková, knihovnice a pracovnice obecního úřadu včetně osob. Zajistila pro nás dobrodružnou dopravu hasičským vozem z Liběšic na zámek Ličkov a provedla nás samotným zámkem. Poutavý výklad přizpůsobila dětským posluchačům a velice je zaujala. Záměcká paní Brázdová nás na zámku vřele přivítala a hostila. Po „záměcké hostině“ a svácnice z vlastních zdrojů nás hasičské auto dopravilo do areálu koupaliště v Klůčku, kde jsme ve stínu kiosku a lesa řešili kvízy a hádanky a hráli si. Z Klůčku jsme se autobusem dopravili zpět do Žatce avšak zkončili v knihovně plni dojmů a krásných zážitků. Počasí nám přálo po celou dobu a výlet se skvěle vydařil. Paní Brázdová a Mašková patří i touto cestou poděkování za milé přijetí a ochotu, za péči a čas, který nám věnovaly. Přeji léto určitě nashledanou... (fr)



Žatec, 12.8.2009: Prázdninové akce v rámci letního programu Městské knihovny Žatec pokračují. Na přelomu července a srpna se uskutečnily výlety do Jimlína a na Hasištejn. Výletu na zámek Nový Hrad u Jimlína a útuku v Jimlině se dne 28.7.2009 zúčastnilo 20 dětí a 5 dospělých. Kastelán pan Pilař nás podrobně seznámil s historií zámku a ochotně nás provedl již opravenými prostory. Po odpočinku u „hradní hospůdce“ jsme navštívili útulek zejména pro psi a kočky mazlíčky, seznámili se s prostředky na odchyt volně pobíhajících zvířat a odměnili je pamlskem. Skupinka 9 dětí a 3 dospělých se vypravila dne 4.8.2009 na výlet do Mistu u Chomutova na zříceninu hradu Hasištejn. Zříceninu včetně jejího okolí a hladomorny jsme důkladně prozkoumali a vystoupali na rozhlednu po 114 dřevěných schodech. Díky dobré viditelnosti jsme si prohlédli daleké okolí. V předhradí jsme posvačili a vydali se na zpáteční cestu. Oba prázdninové výlety se nám přes počáteční nepřízeň počasí vydařily, zpět jsme se vraceli se sluníčkem a dobrou náladou plni nových zážitků. (fr)

STK Podbořany s.r.o.

prijme

technika STK - zástupce vedoucího stanice

Požadujeme:

- středověškolské vzdělání technického směru zakončené maturitní zkouškou a nejméně tři roky praxe v autopravárenství (výhodou je vyučení v oboru automechanik a nástavbové studium)
 - nebo vysokoškolské vzdělání technického směru a nejméně jeden rok praxe v autopravárenství
 - výpis z rejstříku trestů bez záznamu
 - základní znalosti práce na PC
- Nástup od 1. listopadu 2009, 2. listopadu začíná měsíční kurz v Praze. Pro přihlášení do výběrového řízení pošlete své strukturované životopisy na adresu slk.podborany@gmail.com. Uzávěrka pro odeslání přihlášek je 30.9.2009

Firma „IZOS s.r.o.“, pobočka Velichov 42, Žatec, přijme do směnného provozu:

„MISTRY VÝROBY“

Požadujeme: Středověškolské vzdělání strojního nebo elektro zaměření, organizační a řídicí schopnosti. Nabízíme: Nástup možný IHNED. Kontakt: 415 728 666, životopisy zasílejte na e-mail: recepc@izoszatec.cz nebo osobně na adrese firmy.

Rozvoz obědů po Žatci a okolí

Výběr denně ze 7 jídel, 1 polévky a 3 salátů.
Restaurace „U Horejse“ (Mrtvolka) Žatec
Pražská ulice 2893. Kontakt: 775 167 881



Hotel Černý Orel Vás zve na oběd

POZOR

Kompletní polední Menu včetně nápoje a dezertu jen za

110,- Kč

Platí do 16.00 hod.
Např. Francouzská cibuláčka • Kančí počené, br. knedlík, špenát • Medovínek • Cola, fanta či 0,3 l pivo
nebo samostatný hlavní chod
za 60,- Kč např. hol. fizek, vař. brambor
Při předložení tohoto kuponu 10% sleva

NOVÉ LUXUSNÍ SOLÁRIUM

s vysokým

opalovacím výkonem

Navštivte nás a dopřejte svému tělu krásné a zdravé opalování
Vlasový design Zuzana Nováková
U Flory 2991, Žatec
Informace a objednávky
tel.: 721 134 384



Ústřední kontrolní a zkušební ústav zemědělský, organizační složka státu,

nabízí k pronajmu kancelářské prostory v budově Chmelářské náměstí 1612, Žatec. Výše nájemného bude stanovena v ceně místě obvyklé. V případě zájmu o pronájem ze strany organizačních složek státu bude nájemné zdarma a nájemník bude hradit pouze podíl na provozních nákladech budovy. Případné další informace lze získat na tel.: 737 267 050 nebo 737 267 580

ZE ŽATECKÉHO FOTBALU...

Od tomto víkendu se roztočila další kola fotbalových soutěží, v dalších kategoriích. Současné postavení žateckého Slavojie a zapojení klubových týmů předurčuje velice širokou fotbalovou nabídku, každý víkend tak můžete sledovat bohatý program. Jen pro přehled. Klub má v krajských soutěžích zastoupení v následujících soutěžích. Muži A v krajském přeboru, muži B v 1. B třídě, družstvo dorostu v Krajském přeboru dva týmy starší a mladší, starší žáci v 1. A třídě, druhý tým starších žáků v okresním sdruženém přeboru Louny+Chomutov, v současné době se dodávají možnost o zařazení dalšího týmu mladěže mladších žáků do společného přeboru Louny+Chomutov, vzhledem k příchodu dalších mladých fotbalistů ze sousedních Běšev, které neobsadily mimo přípravky v letošním ročníku žádné soutěže mládeže, čímž došlo k určitému posílení mládežnické základny v Žatci. Nutno podotknout, že se také jedná převážně o mládež, která odcházela právě ze Žatce do Běšev. FK Slavojie bude intenzivně jednat s Běševy o dalším působení některých dalších žateckých odchovanců v jejich klubu. Nutno podotknout, že jsou ještě do svých soutěží přihlášení starší přípravky a mladší přípravky v soutěžích řízených OFS Louny.

Ajaky byl uplynulý víkend Slavojie. Nejsledovanější byl pochopitelně výsledek z Horního Jiřetina, odkud putoval do Žatce nakonec asi i cenný bod, s ohledem na vývoj utkání, rezerva mužů ve stejném čase si připravila první body vítězstvím nad rezervou Loun. Stejně tak první body v krajském přeboru získali dorostenci, když oba týmy porazili Benešov nad. Ploučnici. Asi malý šok připravili starší žáci početné divácké kulise v Postoloprtch, když deklarovali domácí vysokým rozdílem ve skóre, když ještě v jarní části podobné výsledky si odváželi právě od těchto svých soupeřů. V sestavě se již objevili i někteří žatečtí hráči, pro které v Běševě není soutěž.

■ Sokol Horní Jiřetina A - FK Slavojie Žatec 1 - 1 / pol. 0 - 0 /

Sestava: Zafko - Vávra - Hornák - Heinc - Dykas - Macháček - Svoboda - Bednář - Paul M. - Baierl - Beres **Strídali:** Podroužek, Jarolím

Tak takový perný boj, asi hráči Slavojie nečekali. Výsoki domácí borci, někteří až dvoumetroví doslova pořizci, byly misty těžko k přehrání. Připočteme-li k tomu tvrdé, misty nevybíravé zátkroky, včetně doslova rozohňené domácí lavičky včetně buldočích domácích trenérů, tak o dramata nebyla nouze. Domácí hráči byli svými fanoušky neustále hnáni kupředu i za cenu hrubých výrazů těžkého kalibru na hráče Slavojie a také rozhodčí, kteří se určitě potili, jako obrana hostů před každým vysokým centrem směřujícím na bránu postavou menšího Zafka. Ten měl velice těžkou úlohu. Od samotného úvodu utkání bylo z atmosféry možno vidět o jakou bitvu o mistrovské body půjde. Domácí vyhnou od začátku vsadili na vysoké centry, a dlouhé pasy na vysunující se své velikány. Ti zahodili nejméně dvě gólové šance při počínání při dorážkách před brankou Zafka. Své šance měli i hráči Slavojie, ale ke skórování rovněž chyběl krůček nebo přesnější mířidla. Na skódu bylo zranění M. Macháčka ve 30. min. který musel odstoupit po nevybíravém zátkroky domácího hráče. Ještě s poločasovým hvizdem rozhodčí měli útočníci Slavojie gólovou, která mohla poslat do šaten domácí tým poněkud v utopené náladě. Po zámen stran pokračovalo utkání ve stejném duchu, jak hermin, tak v bujaré atmosféře domácích příznivců. V 70. minutě však přišla chvíle, kdy domácí útočník se prodral obranou Slavojie a přehozením brankáře Zafka rozjel domácí příznivce. Ještě větší vzrušení přišlo za 4. minuty, to když proti Slavojii byla nařízena penalta, kterou ovšem bravurně zneškodnil Zafko. Netrvalo dlouho a Svoboda uvolnil do strany Dykase, který odcentroval a míč si zpracoval Baierl a prostrlel domácí válu bylo srovnáno. Obatými měli možnost rozhodnout utkání. Určitě více šanci měli domácí, ale dvě minuty před koncem se dostával do vyložené pozice Bednář, který z hranice šestnáctky posunul míč vedle vybijajícího domácího brankáře a snad dvacet centimetrů chybělo míči do sítě, který tak skončil vedle tře. Ještě v poslední minutě zahrával domácí velice nepříjemný roh, ale na výsledku se již nic neměnilo. Hráči určitě bojovali ale domácí byli těžkým soupeřem.

■ FK Slavojie Žatec B - FK Louny 3 - 0

Premiéra vyšla trenéru Plecindovi a jeho kolegovi Markupovi v Líbočanech. Domácí hráči posílili o dva hráče kádra A tým / ten ve stejný čas bojovali v Jiřetíně / předváděli pohledný fotbal a zejména potěšili všechny Majorose a Wiesingera, kteří se postarali o všechny branky, které vedli k zisku prvních bodů.

■ FK Slavojie Žatec starší dorost - Benešov nad Pl. 4 - 1

První utkání staršího dorostu v krajském přeboru bylo očekávaná, i s ohledem na posílení kádra. Od počátku nebyla nouze o šance a pěkné fotbalové momentky. Hráči se svým početným fanouškům nakonec odměnili ziskem prvních bodů.

Branky Slavojie: Podroužek, Votava, Holan, Fedorisko z penalty.

■ FK Slavojie Žatec mladší dorost - Benešov nad Pl. 6 - 1

Mladší dorostenci, kteří měli premiéru v soutěži, si poradili se svým soupeřem, když ještě se jim nepodařilo proměnit další vyložené příležitosti. **Branky:** Chromý 2, Exner, Holík, Sýs J.

■ FK Postoloprty - FK Slavojie Žatec st. žáci 0 - 13

Malý fotbalový šok divákům v Postoloprtch, ale i hojněmu počtu doprovodu rodičů, včetně funkci-



52. Žatecké slavnosti chmele 2009

DOČESNÁ

největší slavnosti chmele v Evropské unii




4. 9. PÁTEK

RWE HLAVNÍ SCÉNA (NÁMĚSTÍ SVOBODY)

- 18:00 Slavnostní zahájení (šaržový, Chmelohrána)
- 18:00 Karel Fiala a Radka Maňková (Oblíbený regionální moderátor)
- 18:30 Děti svému mistrovi (duo Žatec - MŠ Alena)
- 19:30 Demikast (Marján Čechka a oblíbená slovenská rocková legenda)
- 21:00 Čechomor - Proměny (výňatek představení a předehrávků před Čechomor z obřadového slavnostního slavnostního Bohuslava Martína pod vedením Romana Váňa)

TENZA COUNTRY SCÉNA (AUTOBUSOVÉ NÁDRAŽÍ ŽATEC)

- 18:00 Lochness (folk rocková kapela ze Žatce)
- 19:30 Pepa Nos (souboj český písničkář, beec, učitel jazy a redneck)
- 20:30 Taxmeni (opákná kapela tragici moderní country and western)
- 22:00 Přívan (regionální country skupina)

HISTORICKÉ TRŽIŠTĚ (DVOŘÁKOVA ULICE)

Pá 4. 9. 18:00 - 24:00 So 5. 9. 11:00 - 24:00
Dobové prodejní stánky, dobová řemesla, soutěže pro děti a rodiče. Každou hodinu termiřský souboj a historická muzika.

5. 9. SOBOTA

RWE HLAVNÍ SCÉNA (NÁMĚSTÍ SVOBODY)

- 10:30 Žatecký hop FEST - Žilkovanka Petra Soviče (obřadový obřad z Prahy)
- 11:30 Žatecký hop FEST - Mistřička Antonina Pavla (slavnostní dočasná hudba ze Slavočovic-Mělník)
- 13:00 Radek širší a Marcella Šlajfářková (moderátor z TV Baranov a TV Očko)
- 13:05 Slavnostní zahájení (šaržový, seznámení s programem a sponzory, uctění delegátů)
- 13:15 Slavnostní představení finálové soutěže Miss slavnostní moku ČR 2009 (souboj kuchařských dívek a žateckých pivních značek)
- 13:30 Žatecký hop FEST - Zatečanka Jaroslava Filipka (kapela z místa chmelce a piva se svým šaržovým jako host vystoupí Milan Čermouř)
- 15:00 Zatečankám - Aquarius (dívčí pěvecký a posilovací hudební skupina)
- 15:45 Jakub Smolík a kapela Slatkova (moderátor z TV Baranov a TV Očko)
- 17:00 Helena Vondráčková se skupinou Charlie Band (opákná zpívatka zapřiká své nejlepší bý)
- 19:00 Michal David se skupinou (opákná českého popu popmet na Dobčani)
- 21:00 Walea Gang (rocková zpívatka na uznávaného českého zpívka Waldemara Matuška)
- 23:00 Hráči slavnostní Praha (při letech zpívá koncert plyní neklařských zážitků a smích)

Soutěžní program: Místní soutěže bude odměněn delegát z postupných tříd, roční Česká chmelce, tenec s kuchařem na slavnost. Pro náhodný piv přívratový zábravě slavnost o hodnotě ceny.

5. 9. SOBOTA

TENZA DĚTSKÁ SCÉNA (AUTOBUSOVÉ NÁDRAŽÍ ŽATEC)

- 09:00 Di Štěpán (hudba, tanec a soutěž o hodnotě ceny - od 9:00 do 14:00 hod.)
- 09:00 Divadlo na mlích rodiny Kopeckých - Zatečanková princezna (divadelní představení pro mláď i rodiny)
- 10:00 Loukohebrečské sdružení šiftenka (žatecké soutěžní divadlo se zpracování klasických i moderních příběhů)
- 11:00 Pavel Novák ml. (zaháňjí blok plyní písničkář a souboj o ceny)
- 12:30 Jů a Hele (obřadový pořad se známými televizními postavkami)

TENZA ROCKOVÁ SCÉNA (AUTOBUSOVÉ NÁDRAŽÍ ŽATEC)

- 14:00 Sophie Chair (dívčí kapela kombinující prvky nejrůznějších žánrů od punk-rocku přes reggae a funk po jazz)
- 15:00 Toxique (obřadový český hudební scény s charismatickou zpívatkou)
- 16:00 Riddimshot + King Kalabash (česká reggae kapela spolu se zpívatkami z Martinů)
- 17:00 Tieskař (Přívan Ška Orchestra)
- 18:00 Voprux Gengu Jablečného Knechtlika (dooopovky underground)
- 19:30 X left to Die (opákná divoňská kapela písní energie)
- 20:30 Beautiful Caffiery (band z Žatce)
- 21:30 Krucifik (přináší metal, trash metal a hardcore kapela)
- 23:00 Xavier Baumaxa (míst slavnostní hřiště, písničkář a kytarista se svým nečlenným)

DOPROVODNÉ AKCE

- 4. 9. - 5. 9. Chovatelský areál Žatec (výstava krávků, drůbeže, holubů a exotů)
- 4. 9. - 5. 9. Muzikálská Bašta (Expozice muzea Horního Jiřetina, potěšila s. s. Otčen Chmelce a Piva)
- 4. 9. Odborná degustace piv (Chmelácký institut - pouze pro odbornou veřejnost)
- 5. 9. Živý obraz (ilustráční ročník chmelce v nejméně desetinaze na nám. Soboty)
- 5. 9. Celostátní setkání sběratelů pivních etiket (Benešov Chmelácký Slavoj Žatec)

Zveme Vás na národní Regionální muzeum K.A. Polánka, Kráňový vily, Chmeláckého muzea a do stánku infocentra před hlavními pódiem.

Tento projekt je podporován Ústeckým krajem.



www.divadlozatec.cz **VSTUP ZDARMA** www.docesna.cz
 Všechny časy jsou pouze orientační a může dojít k časovému posunu. Změna programu vyřazena. Děkujeme za pochopení.



onářů Slavojie, připravili starší žáci ve svém prvním vystoupení. Podobně přiděly branku si přiváželi od svých soupeřů v jarní části. Daleko většímu rozdílu ve skóre zabránila celá řada neproměněných šancí. Družstvo čeká ještě další doplnění a určité bude pomýšlet na lepší umístění než byla loňská sestupová příčka.

■ Pozvánka na tento víkend

S velkým zájmem bude očekávaná utkání, které bude po dlouhé době mít příchuť fotbalového derby, a tím zveme všechny fanoušky na s. casa jasný derby FK Slavojie Žatec - FK Chmel Běšev v sobotu 29.8.09 od 17. hodin u Ohře. Žádáme fanoušky, aby nenechávali příchod na poslední chvíli, a netvořili se tak fronty u pokladu, a tím přišli o úvod utkání. Muži B zajíždí v sobotu ke svému druhému utkání na hřiště soupeře na SKP Kadaň. Obatými dorostu se pokusí o zisk bodů v Litvinově v sobotu se začátkem v starší v 11.hod.a mladší v 13.15 hod. Starší žáci se představí doma v neděli 30.8.09 od 10.30 hod. Zveme Všechny fotbalové fanoušky na stadion u Ohře k podpoře našich týmů za dalšími mistrovskými body.

■ Na domácím hřišti se představilo družstvo Slavojie, po nevydařeném utkání v Proboštově v plném složení včetně všech posil, a diváky, zajímali s určitostí dva bývalí hráči Sparty a bývalí reprezentanti Michal Hornák a Zdeno Svoboda. Rezerva odehrála poslední přípravu

utkání proti Údicím a zvítězila v poměru 2 - 1, když branky vstřelili Podroužek a Wiesinger. Obatými dorostu si svoji generálku na soutěži ukusili v Lounech, když starší remizoval 3 - 3, a mladší odešel poražen v poměru 3 - 5.

■ FK Slavojie Žatec A - TJ Střekov 7 - 1 / pol. 4 - 0 /

Sestava: Zafko - Vávra - Hornák - Paul - Dykas - Macháček - Zlatohlávek - Svoboda - Beres - Baierl - Bednář
 Pěkná divácká kulisa, sluneční počasí, utkání bohaté na branky a pěkné fotbalové momentky, tak to bylo k vidění na žateckém fotbalovém pažitu v nedělním odpolední. Sestava, kterou měli k dispozici žatečtí trenéři, předznamenávala útočný fotbal a snahu oždit výsledek z úvodního nezdaru. Úvodní nápor a šance určité naznačovaly, že o branky nebude nouze. V 17. minutě otevřel po kombinaci skóre pěknou střelou Macháček. Za chvíli zvyšoval Bednář na 2-0. O dvě minuty po faulnu pronikajícího Macháčka, se předvedl exsparský Svoboda, který proměnil penaltu ala Panenka a s hosty nevypadalo moc dobře, zvláště když do poločasu zvyšoval Baierl na 4-0. To už ale hráli domácí o deseti, neboť po druhé žluté kartě musel pod sprchy Zlatohlávek. Do druhého poločasu vstoupili domácí pěknou střelou Bednáře a když za nedlouho nejprve Dykas a ještě Macháček přidali další branky, ozval se po dlouhé době potlesk od přítomných diváků. Hosté snížili za stavu 5-0, hlavou Balážem. První jarní body zůstaly doma a další utkání v Jiřetíně napoví další vývoj. V dalším kole přivítáme na hřišti u Ohře v derby

sousední Chmel Běšev. Utkání se hraje v sobotu 29.8.09 od 17.00 hod.

V sobotu 22.8.09 v Líbočanech - FK Slavojie Žatec B - FK Louny B od 17.00 hod.


22.8.09 v Žatci krajský přebor dorostu - kdy se představí Benešov n. Pl., starší dorost od 10.15 hod., mladší dorost od 12.30 hod.

Pavel Maňák

Regionální muzeum K. A. Polánka v Žatci
KŘÍŽOVA VILA, ZEYEROVA 344
 zve na výstavu obrazů

Ireny Rovňakové

PŘÍRODNÍ KRÁSY A ZÁKOUTÍ KOLEM NÁS



Výstava potrvá do 30. srpna 2009